
Сообщение о существенном факте          
о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня, а также о следующих принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента решениях       
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента 
	Публичное акционерное общество «РУСАЛ Братский алюминиевый завод»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ПАО «РУСАЛ Братск»

	1.3. Место нахождения эмитента
	665716, Российская Федерация, Иркутская область, г. Братск

	1.4. ОГРН эмитента
	1023800836377

	1.5. ИНН эмитента
	3803100054

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	20075-F

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://braz-rusal.ru/, http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=838



	2. Содержание сообщения

	2.1. Кворум заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и результаты голосования по вопросам о принятии решений:
В установленный срок получено 5 шт. бюллетеней для голосования. Принявшими участие  в голосовании  считаются 5 членов Совета Директоров, что составляет 100%. В соответствии с Федеральным законам «Об акционерных обществах» и Уставом ПАО «РУСАЛ Братск» кворум имеется. Подсчет голосов осуществлялся Председателем Совета директоров Бороданенко В.А.
Итоги голосования: «За» - 100% голосов, «Против» - нет голосов, «Воздержался» - нет голосов.
2.2. Содержание решений, принятых советом директоров (наблюдательным советом) эмитента:
Повестка дня: 
1. Об одобрении Дополнительного соглашения № 12 к Договору на оказание услуг по передаче электрической энергии (мощности) № 189/РБ–Д–08-03-403 от 09.12.2008 г. между ПАО «РУСАЛ Братск» (в качестве Абонента) и ОАО «ИЭСК» (в качестве Электросетевой организации).
Принятое решение по вопросу № 1 повестки дня:
В соответствии с пп.18 п.12.2 ст.12 Устава ПАО «РУСАЛ Братск», одобрить заключение Дополнительного соглашения № 12 к Договору на оказание услуг по передаче электрической энергии (мощности) № 189/РБ–Д–08-03-403 от 09.12.2008 г. (далее – Договор) между ПАО «РУСАЛ Братск» (в качестве Абонента) и ОАО «ИЭСК» (в качестве Электросетевой организации) (далее – Дополнительное соглашение) на следующих основных условиях:
1. Пункт 3.1. Договора изложить в следующей редакции:
«3.1. Величина максимальной мощности и ее распределение по каждой точке присоединения к электрической сети Электросетевой организации указана в Таблицах №1, №2 Приложения №1 к настоящему договору.».
2. Пункт 3.5. Договора изложить в следующей редакции: 
«3.5. Учитывая, что «Абонент» имеет опосредованное присоединение к сетевым объектам «Электросетевой организации» через энергетические установки производителя электрической энергии (Братской ГЭС), объем электрической энергии, подлежащий оплате «Абонентом» по настоящему Договору за расчетный период по ставке, используемой для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям, двухставочной цены (тарифа) на услуги по передаче электрической энергии, применительно к электроустановкам «Абонента», опосредованно присоединенным к сетевым объектам «Электросетевой организации» через энергетические установки производителя электрической энергии (Братской ГЭС), равен объему электрической энергии, не обеспеченному выработкой Братской ГЭС за расчетный период.
Объем электрической энергии, подлежащий оплате «Абонентом» по настоящему Договору за расчетный период по ставке, используемой для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям, двухставочной цены (тарифа) на услуги по передаче электрической энергии, применительно к электроустановкам «Абонента», опосредованно присоединенным к сетевым объектам «Электросетевой организации» через энергетические установки иных организаций, определяется на основании данных коммерческих приборов учета, указанных в пунктах 36-45 таблицы Приложения № 4.
Объем электрической энергии, не обеспеченный выработкой Братской ГЭС за расчетный период, равен положительной разнице объемов электрической энергии, полученных «Абонентом» в точках поставки, указанных в п. 1 – 12 таблицы 1 Приложения №1 к настоящему Договору (определяемых с использованием приборов учета, указанных в п. 1 – 14 таблицы Приложения 4 к настоящему Договору), и суммы объемов электрической энергии, переданных из сетей «Абонента» в электрические сети «Электросетевой организации», иных лиц (субабонентов), определяемых с использованием приборов учета, указанных в п. 15 - 35 таблицы Приложения 4 к настоящему Договору, объемов выработки электрической энергии Братской ГЭС, а также величины потерь электрической энергии от границы раздела балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности до места установки коммерческих приборов учета, учитываемых в соответствии с Приложением №4 к настоящему Договору. При определении объёмов электрической энергии, не обеспеченных выработкой Братской ГЭС, производится расчет объема электрической энергией за каждый расчетный час. 
Для определения почасовых объемов электрической энергии, переданной из сетей «Абонента» субабонентам, чьи точки поставки не оборудованы приборами учета, позволяющими измерять почасовые объемы потребления электрической энергии, используется почасовой профиль нагрузки, применяемый «Абонентом» при определении объёмов электрической энергии на Оптовом рынке электрической энергии и мощности.
Объем выработки электрической энергии Братской ГЭС определяется как объем сальдо-перетока электрической энергии за расчетный период по точкам присоединения Братской ГЭС к электрическим сетям «Электросетевой организации» и «Абонента», на основании данных, полученных в соответствии с п. 2.1. настоящего Договора от «Электросетевой организации» и приборов учета, указанных в пунктах 1-14 таблицы приложения № 4 к настоящему Договору.
Величина потерь электрической энергии от границы раздела балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности до места установки коммерческих приборов учета рассчитывается по методике расчета технологического расхода электроэнергии на транспорт в сети от границы балансовой принадлежности ПАО «РУСАЛ Братск» до точек учета электроэнергии (приложение №10 к настоящему договору).».   
3.  Пункт 3.6. Договора изложить в следующей редакции: 
«Объем электрической энергии, подлежащий оплате, определяется с 00 часов 00 минут первого календарного дня до 24 часов 00 минут последнего календарного дня расчетного периода по московскому времени путем снятия показаний приборов учета.».
4. Пункт 3.7 Договора изложить в следующей редакции:
«Стороны не позднее 6-го числа месяца, следующего за расчетным, на основании показаний приборов учета (Приложение 4 к настоящему Договору) и данных приборов учета, расположенных в точках присоединения Братской ГЭС и электрических сетей «Электросетевой организации», предоставляемых в соответствии с п. 2.1. настоящего Договора, производят сверку количества переданной «Электросетевой организацией» «Абоненту» электрической энергии (мощности) по настоящему Договору с составлением соответствующего Акта (Приложение 5 к настоящему Договору), с отражением объема электрической энергии, подлежащего оплате «Абонентом» за расчетный период по ставке, используемой для целей определения расходов на оплату нормативных потерь электрической энергии при ее передаче по электрическим сетям, двухставочной цены (тарифа) на услуги по передаче электрической энергии.»
5. Пункт 5.2.1 Договора изложить в следующей редакции:
«5.2.1. Произведения величины мощности, определенной за расчетный период в соответствии с действующими нормативными актами, регулирующими деятельность по оказанию услуг по передаче электрической энергии и мощности и настоящим пунктом, на ставку на содержание электрических сетей, утвержденную в составе тарифа на услуги по передаче эклектической энергии по сетям на соответствующем уровне напряжения на территории Иркутской области уполномоченным органом власти в области тарифного регулирования. 
Объем услуг по передаче электрической энергии, оплачиваемый «Абонентом» за расчетный период по ставке, отражающей удельную величину расходов на содержание электрических сетей, двухставочной цены (тарифа) на услуги по передаче электрической энергии (величина мощности), равен среднему арифметическому значению из максимальных значений в каждые рабочие сутки расчетного периода из суммарных по всем точкам поставки, почасовых объемов потребления электрической энергии в установленные плановые часы пиковой нагрузки
Объем электрической энергии в каждый час пиковой нагрузки в отношении точек присоединения «Абонента» определяется как разность суммы объемов электрической энергии, полученных «Абонентом» в этот час и определенных по приборам учета, указанным в п. 1-14 и 36-45 таблицы Приложения №4 к настоящему Договору, и суммарных объемов электрической энергии  выданных в тот же час через точки присоединения из сети «Абонента» в сети «Электросетевой организации» и сторонних потребителей (субабонентов), определенных по приборам учета указанным в п. 15-19 и 20-35 таблицы Приложения № 4 к настоящему Договору, с учетом величины потерь от границы балансовой принадлежности, определенной Актом об осуществлении технологического присоединения между «Абонентом» и «Электросетевой организацией» согласно Приложению 3.2., до точки учета электрической энергии, определяемых в соответствии с Приложением №10 к настоящему Договору.».
6. Пункт 5.2.2 Договора изложить в следующей редакции:
«5.2.2. Произведения объема электрической энергии, подлежащего оплате «Абонентом» по настоящему Договору за расчетный период, определяемого в соответствии с п. 3.5. настоящего Договора, на ставку по оплате потерь электроэнергии в сетях соответствующего уровня напряжения, утвержденного в составе тарифа на услуги по передаче электроэнергии по сетям на соответствующем уровне напряжения на территории Иркутской области уполномоченным органом исполнительной власти в области тарифного регулирования.»
7. Изложить Приложение № 1 к Договору в редакции Приложения 1 к Дополнительному соглашению. 
8. Стороны договорились изложить Приложение № 3 к Договору в редакции Акта об осуществлении технологического присоединения между «Генерирующей организацией» и «Абонентом». 
Дополнить договор следующими приложениями:
Приложением 3.1. - Акта об осуществлении технологического присоединения между «Генерирующей организацией» и «Электросетевой организацией» Приложением 3.2. - Акты об осуществлении технологического присоединения между «Абонентом» и «Электросетевой организацией Приложением 3.3. в редакции документов о технологическом присоединении, подписанных между «Абонентом» и сторонними потребителями (субабонентами).
Приложением 3.4 в редакции документов о технологическом присоединении, подписанных между «Абонентом» и ООО «БЗФ» (Акт разграничения балансовой принадлежности и ответственности за эксплуатацию электроустановок от 01.12.2004 г. в отношении электроустановки РП-4, Акт разграничения балансовой принадлежности и ответственности за эксплуатацию электроустановок от 01.12.2004 г. в отношении электроустановки ЛЭП-44-1,2, Акт разграничения балансовой принадлежности и ответственности за эксплуатацию электроустановок от 01.12.2004 г. в отношении электроустановки РП-5, Акт разграничения балансовой принадлежности электроустановок от 18.11.2009 г. в отношении электроустановки ТП-217).
Приложением 3.5 в редакции документов о технологическом присоединении, подписанных между «Абонентом» и АО «Группа ИЛИМ» (Акт разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности сторон от 01.01.2015 г. №6, Акт разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности от 27.02.2011 г. №86).
9. Изложить Приложение № 4 к Договору в редакции Приложения 4 к Дополнительному соглашению.
10. Изложить Приложение № 10 к Договору в редакции Приложения 7 к Дополнительному соглашению.
11. Соглашение вступает в законную силу c момента подписания и распространят свое действие на отношения сторон с 01.01.2018 г.
Приложения:
1. Приложение №1 к Дополнительному соглашению (Приложение № 1 к Договору);
2. Приложение № 4 к Дополнительному соглашению (Приложение № 4 к Договору);
3. Приложение № 7 к Дополнительному соглашению (Приложение № 10 к Договору).

2.3. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором принято соответствующее решение: 25 мая 2018 года.
2.4. Дата составления и номер протокола заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента, на котором принято соответствующее решение: 28 мая 2018 года, № 103.



	3. Подпись

	
3.1. Управляющий директор 
ПАО «РУСАЛ Братск»
	

	
	Е.Ю. Зенкин

	
	(подпись)
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